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Március a tervezés és az újrakezdés hónapja. A 
természetben és a közösségek életében is ilyen-
kor dől el, mi erősödik meg az előttünk álló év-
ben. Nagykovácsi számára az idei tavasz különö-
sen fontos időszak: megszületett településünk 
2026. évi költségvetése, megnyitja kapuit az új 
gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgálat, és 
közben az országos választási kampány is min-
dennapjaink részévé vált.
E három téma elsőre különbözőnek tűnhet, még-
is ugyanarról szólnak: közös ügyeinkről és közös 
felelősségünkről.
A Képviselő-testület egybehangzó 9 igen 
szavazattal elfogadta Nagykovácsi 2026. évi 
költségvetését, ami a stabil működés és a kiszá-
mítható fejlődés költségvetése. Biztosítja intéz-
ményeink biztonságos működését, munkatár-
saink megbecsülését, és lehetőséget ad arra is, 
hogy folytassuk azokat a fejlesztéseket, amelyek 
Nagykovácsi élhetőségét erősítik. A költségvetés 
minden sora mögött valós helyi szükséglet és 
sokszor hosszú közösségi egyeztetés áll, mert a 
számok végső soron emberekről, családokról és 
mindennapi élethelyzetekről szólnak.
Ugyanezt a gondoskodó szemléletet tükrözi az 
új gyermekorvosi rendelő és védőnői szolgá-
lat létrejötte is. Egy település jövőjét leginkább az mutatja meg, hogyan vigyáz a gyermekeire és a 
családokra. Az új egészségügyi tér nemcsak korszerűbb körülményeket jelent, hanem biztonságot és 
méltó ellátást is a nagykovácsi kisgyermekes családok számára. Közös eredmény ez: tervezők, kivite-
lezők, egészségügyi szakemberek, hivatali dolgozók és a közösség együttműködésének gyümölcse. 
Köszönet mindenkinek érte. 
Márciusban az országgyűlési választási kampány is mindennapjaink részévé válik. A véleménykü-
lönbség természetes része a közéletnek, és egy település közösségében is jelen van. Nem kell minden-
ben egyformán gondolkodnunk, és nem is fogunk.
De fontos emlékeznünk arra, hogy Nagykovácsiban nemcsak választópolgárok vagyunk, hanem 
szomszédok, szülőtársak, kollégák és ismerősök is. Ugyanazokon az utcákon járunk, ugyanazokat az 
intézményeket használjuk, ugyanazokon az ünnepeken és rendezvényeken találkozunk.
A kampány hónapjai elmúlnak, a közösségünk azonban megmarad. Nagykovácsi közössége nem 
kampányidőszakokra szól, hanem a mindennapok közös évtizedeire. Ezért különösen fontos, hogy a 
viták idején is megőrizzük egymás iránti tiszteletünket és emberi hangunkat.
Április 12. után is itt fogunk élni egymás mellett, és Nagykovácsi jövőjét akkor is együtt alakítjuk majd. 
A település nem egy elvont fogalom, hanem közös otthonunk. Olyan hely, amelynek működéséért, 
fejlődéséért és emberi minőségéért mindannyian felelősek vagyunk.
Kérem Önöket, vigyázzunk erre a közösségre most is, a kampány idején is, és utána is.
Hogy április 12. után is nyugodt lelkiismerettel tudjunk egymás szemébe nézni, és tovább dolgozni 
közös otthonunkért, Nagykovácsiért.

Közös döntések, közös felelősség
Kiszelné Mohos Katalin polgármester
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A Képviselő-testület 2026. február 17-én rendkívüli ülést tartott. 
A rendkívüli ülés összehívására abból a szomorú okból volt szükség, hogy 
az 1. számú házi gyermekorvosi körzetben dr. Kordé Izabella halála miatt 
a helyettesítést biztosítani kellet. A feladat-ellátási kötelezettség az Ön-
kormányzatra szállt vissza, ezért működési engedélyt kell kérni, valamint 
a kormányzati funkció változást is át kellett vezetni a törzskönyvi nyilván-
tartáson. Döntés született arról is, hogy a doktornőt dr. Jakab Erika, dr. Rácz 
Gabriella és dr. Molnár Mihály helyettesíti a körzethez tartozó orvosi praxis-
jog értékesítéséig, legkésőbb 2026. augusztus 31. napjáig.

A Képviselő-testület 2026. február 26-án munkaterv szerinti rendes ülést 
tartott.

NAPIREND ELŐTT

Janics Béla a Gróf Tisza István Nemzeti Kör elnöke néhány szót szólt a Gróf 
Tisza István Nemzeti Kör megalapításának 25. évfordulója alkalmából. 
Kiszelné Mohos Katalin polgármester asszony a napirend tárgyalása előtt 
tájékoztatást nyújtott az előző ülés óta történt eseményekről, várható 
programokról.
Az új gyermekorvosi rendelő elkészült, átadására március 6-án, 15 órakor 
kerül sor. 
Várhatóan április közepétől közvetlen buszkapcsolat létesül Budakeszi, 
Nagykovácsi között, érintve Remeteszőlőst is. Ezzel megvalósul, hogy Bu-
dakeszi, mint járásszékhely egyetlen buszjárattal megközelíthető legyen, 
így bármikor igénybe tudják majd venni a közösségi közlekedést választó 
Nagykovácsi lakosok azokat a szolgáltatásokat, melyeket csak ott lehet in-
tézni, szakorvosi rendelés, kormányablak stb.
Március 7-én megint lesz almavásár, előzetes jelezni kell az igényelt alma-
mennyiséget.
Március 13-án 17 órakor lesz az 1948–49-es forradalom és szabadságharc 
emlékére megrendezett ünnepség a Nagykovácsi Általános Iskolában. 
Mindenkit szeretettel várunk és hívunk egy közös ünneplésre. 
Március 24-én érkezik a kormányablak busz. 09:30 és 12 óra között lesz 
lehetőség ügyeket intézni a nagykovácsiaknak a Linum bevásárlóudvar 
területén. Ez azért is fontos, mert akiknek esetleg a választás előtt még ér-
vényesíteni kell az iratait, az most itt, Nagykovácsiban is megteheti. Fontos, 
hogy a választáson csak érvényes okmánnyal lehet szavazni. 
Tegzes Endre, az Ügyrendi bizottság elnöke tájékoztatást adott arról, hogy 
a Képviselő-testület és a bizottságok tagjai valamennyien határidőben le-
adták a vagyonnyilatkozatukat.

NAPIRENDI TÉMÁK

Költségvetést érintő témák
A Képviselő-testület megalkotta a 2026. évi költségvetéséről szóló 4/2026. 
(III. 3.) önkormányzati rendeletét, az Önkormányzat és intézményei halmo-
zódásmentes összes bevételi előirányzata 3.349.870 ezer forint, egyezően 
a kiadási előirányzattal. A költségvetés elfogadása előtt döntés született az 
alábbi, költségvetést érintő témákban:
• �A testület jóváhagyta jogszabályi kötelezettség miatt a saját bevételei 

összegét, valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési 
kötelezettségeinek három évre várható összegét.

• �A Remeteszőlős Község Önkormányzatával, laboratóriumi mintavétel 
szolgáltatásra kötött feladat-ellátási szerződés hozzájárulásának mérté-
két 450.000 Ft/év összegre módosította, valamint rendelkezett a bölcső-
dei feladat-ellátás szerződés jogszabály szerinti pontosításáról.

• �Meghatározta Szemesy Barbara főállású alpolgármester illetményét.
• �A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2026. február 

12-i ülésén a Budakörnyéki Közterület-felügyelet jogutódlással történő, 
2026. február 15. napjával megvalósuló megszűnéséről döntött. Az intéz-
mény megszűnése miatt a Képviselő-testület döntött arról, hogy a továb-
biakban a közterület-felügyeleti feladatokat a Nagykovácsi Polgármesteri 
Hivatal belső szervezeti egységén belül kívánja működtetni.

A költségvetés elfogadását követően polgármester asszony tájékoztatást 
nyújtott az Önkormányzat vagyonának előző évi hasznosításáról és vagyo-
ni helyzete alakulásáról.

Rendeletek felülvizsgálata
Nagykovácsi Nagyközség Helyi Építési Szabályzatáról szóló önkormányzati 
rendeletének 2025-ös átdolgozása során lehetővő vált azon túlkerített in-
gatlanrészek kirendezése és megvásárlása, illetve azon bérelt ingatlanrész 
megvásárlása, amelyekre nézve az érintett ingatlantulajdonosok vételi 
szándékot jeleztek. A törzsvagyon körébe tartozó vagyonelemek átminő-
sítése miatt szükségessé vált az Önkormányzat vagyonáról és vagyongaz-
dálkodásának szabályairól szóló 23/2023. (XI. 20.) önkormányzati rendele-
tének módosítása.
A Képviselő-testület a hivatalnál igazgatási szünetet rendelt el 2026. de-
cember 28-tól 2026. december 31-ig terjedő időtartamra.

Közbeszerzési terv elfogadása
A Képviselő-testület elfogadta az Önkormányzat 2026. évre vonatkozó 
közbeszerzési tervét, nyolc közbeszerzési eljárás lefolytatását irányozta elő 
2026. évre: 
Az Önkormányzat az Interreg VI-A Magyarország-Szlovákia Program kere-
tében szlovák partnerével közösen, vezető partnerként vízgazdálkodással 
kapcsolatos pályázatot nyújtott be, és a pályázat alapján 589.122,74 euró 
támogatást ítéltek meg az Önkormányzat számára. Az elnyert projektben 
szerepel egy 15.000 m3-es záportározó építése, valamint két kút tisztítása 
és beüzemelése.
Az Önkormányzat karsztkút fúrását kívánja megvalósítani.
A Vértes utcai út- és járdaépítés már megvalósult, Nagykovácsi Nagyköz-
ség Önkormányzata többlet finanszírozási összeget kapott nettó 40,8 
millió forint nagyságrendben. A többlet finanszírozási összegből az Ady 
E. utcában 29 férőhelyes parkoló valósulna meg vízáteresztő burkolattal, 
a Vértes u. 380 méteres szakaszán közvilágítás kiépítése kerülne kivite-
lezésre és elszámolhatóvá válik az Ady Endre utcában kialakított zebrák 
közvilágítása.
Aktuálissá vált a földgáz és villamosenergia szerződéseink ismételt be-
szerzése, illetve lejár a hó- és síkosságmentesítési szolgáltatás tárgyában 
megkötött közbeszerzési szerződés, valmaint a közétkeztetési szolgáltatás 
tárgyában megkötött közbeszerzési szerződés is.
A településfejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia és 
településrendezési eszközök 2027. június 30-ig történő módosítását írja 
elő a településrendezési és építési követelmények alapszabályzatáról szó-
ló 280/2024. (IX.30.) Korm. r. 135. §-a. A településtervezési szolgáltatás az 
indikatív árajánlat alapján közbeszerzés köteles.

Tájékoztató önkormányzati döntésekről
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A Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025-
ben elindított és eredményesen megvalósított kezdeményezés tapasz-
talatai alapján úgy döntött, hogy 2026-ban is meghirdeti a közösségi 
költségvetés programot. A közösségi költségvetésre az önkormányzat a 
2026. évi költségvetésében 15 millió forintot különített el. A kezdeménye-
zés célja, hogy a települési költségvetés egy meghatározott részének fel-
használásáról közvetlenül a helyi lakosok dönthessenek, elősegítve ezzel 
az aktív lakossági részvételt és a közösségi igényeken alapuló fejlesztések 
megvalósítását.
Javaslat olyan fejlesztésre vagy beruházásra nyújtható be, amely a te-
lepülés széles közössége számára jelent előnyt és közérdeket szolgál.
A projektötletek összegyűjtése a települési honlapon elhelyezett Google 
kérdőíven keresztül, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfél-
szolgálatán, az erre a célra kijelölt ládában történik március 26. 12 óráig. 
Javaslatot tehet:
– �minden 14. életévét betöltött, Nagykovácsiban állandó lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező személy,
– �Nagykovácsi székhellyel bejelentett civil szervezet. 
A javaslat pontos megfogalmazása mellett a javaslati lapon kérjük a javas-
lattevő nevét és lakcímét, illetve civil szervezet esetében a szervezet nevét 
és bejelentett székhelyét feltüntetni, ez az érvényes javaslattétel feltétele. 
A beérkezett pályázatok összesítését követően a Polgármesteri Hivatal 
szakmai szempontok alapján áttekinti a javaslatokat, és kiszűri mindazo-
kat az elképzeléseket, amelyek technikai, jogi vagy pénzügyi okból nem 
valósíthatók meg.
Az értékelésen megfelelt javaslatok az áprilisi Tájolóban, valamint a hely-
ben szokásos tájékoztatási felületeken kerülnek nyilvánosságra.
Ezt követően szavazni a település honlapján elhelyezett Google kérdőíven 
keresztül, valamint személyesen a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 
szavazóládában történő elhelyezéssel lehet április 27. 12 óráig. 
Szavazásra jogosult: 
– �minden 14. életévét betöltött, Nagykovácsiban állandó lakóhellyel vagy 

tartózkodási hellyel rendelkező személy
Érvényesen szavazni 3 javaslat megjelölésével lehet. 
A szavazólapon kérjük a név és lakcím feltüntetését, ez az érvényes szava-
zat leadásának feltétele. 
Az önkormányzat 15 millió Ft keretösszeg erejéig a legtöbb szavazatot 
gyűjtött javaslatot/javaslatokat valósítja meg, az erről szóló döntését a 
májusi képviselő-testületi ülésen hozza meg. 

Közösségi költségvetési program felhívás

Szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztása
Magyarország köztársasági elnöke az országgyűlési képviselők általános 
választását 2026. április 12. napjára tűzte ki. A Képviselő-testület elfogadta 
a Helyi Választási Iroda vezetőjének a bizottság tagjaira és póttagjaira tett 
javaslatát.

Kispatak Óvoda igazgatói pályázatának kiírása
A Nagykovácsi Kispatak Óvoda igazgatójának, Szabó Orsolya Gabriellának 
a megbízása 2026. augusztus 14. napján lejár. Igazgatói megbízás csak 
nyilvános pályázat alapján adható. Csak olyan személyt lehet kinevezni, aki 
a pályázaton részt vett, a pályázati feltételeknek megfelelt és vele szemben 
kizárási ok nem áll fenn. A Képviselő-testület az igazgatói pályázat kiírásá-
ról döntött.

Száva utca 7. szám alatti volt óvodaépület bérbeadása
A bérbeadás pénzügyi, településfejlesztési és stratégiai szempontból egy-
aránt előnyös, és illeszkedik az önkormányzat felelős gazdálkodási és va-
gyonhasznosítási céljaihoz. Az ingatlan hasznosítása érdekében nyilvános 
versenyeztetési eljárást kell lefolytatni. A Képviselő-testület döntött a pá-
lyázati felhívás kiírásáról.

Tulajdonosi hozzájárulások kiadása
Az Önkormányzat Képviselő-testülete 
• �hozzájárult ahhoz, hogy a Nagykovácsi Alapfokú Művészeti Iskola a Nagy-

kovácsi, Kossuth L. utca 64. szám alatt található ingatlant székhelyként 
bejegyeztesse;

• �a Nagykovácsi Természet- és Környezetvédő Egyesület által felajánlott 
fásítási törekvéseket köszönettel elfogadta, a Rákóczi Ferenc utca bánya 
előtti zöldfelületen, a Gémeskút park területén, vagy a Lenvirág park in-
gatlanán faültetéshez a tulajdonosi hozzájárulást megadta;

• �a Nagykovácsi Utánpótlás Sport Egyesület által pályázott fejlesztési cél-
ra (TAO pályázat), az önkormányzat tulajdonában lévő füves sportpálya 
teljes felületén utólagos drénezés, renoválás erőteljes szellőztetéssel, ho-
mokszórás, talajlazítás hasítással, felülvetés, valamint műtrágyázás meg-
valósítására a tulajdonosi hozzájárulását megerősítette.

ZÁRT ÜLÉS KERETÉBEN

Döntések telekhatár rendezésről
A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a Helyi Építési Szabályzat Szabá-
lyozási Tervi mellékletének megfelelő szabályozással egyetértésben a 
Nagykovácsi Erdő utcából, az Erdő u. 11. ingatlan tulajdonosa részére cca.  
175 m2 területrészt, az Erdősétány utcából az Erdősétány u. 20. ingatlan 
tulajdonosa részére cca. 100 m2 területrészt, a 
Nagykovácsi Zsíroshegyi út 2/a ingatlanból a szomszédos Forrás u. 2. in-
gatlan tulajdonosa részére cca. 52 m2 területű teleknyúlványt értékesít.
 
Döntés tulajdonosi kérelemről
Nagykovácsi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy 
döntött, hogy a Nagykovácsi belterület 1531 helyrajzi számú ingatlan tu-
lajdonosai által előterjesztett kérelmet nem támogatja.

Grégerné Papp Ildikó jegyző
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Sulyok Tamás köztársasági elnök 2026. április 
12. napjára tűzte ki az országgyűlési képviselők 
választását. A Nemzeti Választási Iroda azt a vá-
lasztópolgárt, aki 2026. február 4-én a névjegy-
zékben szerepelt a szavazóköri névjegyzékbe 
vételéről 2026. február 20. napjáig értesítő meg-
küldésével tájékoztatta. A helyi választási iroda 
értesítő átadásával vagy megküldésével infor-
málja a szavazóköri névjegyzékbe történt fel-
vételéről azt a választópolgárt, aki 2026. február 
4-ét követően létesített lakcímet a településen, 
így ezt követően került a település szavazóköri 
névjegyzékébe.
A névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek elekt-
ronikusan, személyesen, kézbesítési megha-
talmazott útján, illetve postai úton is bármely 
helyi választási irodánál benyújthatóak. A szük-
séges formanyomtatványok megtalálhatók a  
www.valasztas.hu hivatalos honlapon, vagy 
igényelhetők a helyi választási irodában. 
A magyarországi lakcímmel rendelkező válasz-
tópolgárok 2026. február 5-től átjelentkezési, 
mozgóurna- és külképviseleti átjelentkezési ké-
relmeket nyújthatnak be. Folyamatosan kérhetik 
továbbá a nemzetiségi névjegyzékbe vételt vagy 
törlést, a kampánycélú adatkezelés engedélyezé-
sét vagy tiltását, a fogyatékossággal élők szava-
zásához szükséges segítséget, a választójog iga-
zolását, valamint személyes adataik ellenőrzését.
A választási kampányidőszak 2026. február 21-
től 2026. április 12-én 19.00 óráig tart. 
Nagykovácsi település választópolgárai 7 sza-
vazókörben adhatják le szavazataikat. Mind a 7 
szavazókör a Nagykovácsi Általános Iskola (2094 
Nagykovácsi Kossuth L. u. 101.) tantermeiben 
kerül kialakításra. Annak a szavazókörnek a szá-
mát és címét, ahol a szavazataikat leadhatják, a 
választási értesítő is tartalmazza. A szavazókörök 
területi beosztását megtalálják a www.nagyko-
vacsi.hu honlapon a választási információk me-
nüpontban (utcajegyzék, térkép). 
A magyarországi lakcímmel rendelkező válasz-
tópolgárok az országgyűlési képviselők válasz-
tásán két szavazattal rendelkeznek:
• �egy szavazattal az egyéni jelöltre,
• �egy szavazattal az országos pártlistára. Akik 

nemzetiségi választóként regisztráltak, párt-

lista helyett nemzetiségi listára szavazhatnak. 
A nemzetiségek Nemzetiségi névjegyzékbe 
vétele (nemzetiségi szavazóknak) 2026. január 
13. – április 2-ig tart.

A magyarországi lakcímmel rendelkező, de a 
szavazás napján külföldön tartózkodó választó-
polgárok nagykövetségen vagy konzulátuson 
adhatják le a szavazatukat. Akiknek nincs ma-
gyarországi lakcímük, regisztráció után levélben 
szavazhatnak, de csak az országos pártlistára.
Ha a választás napján a választópolgár Magyar-
országon, de nem a lakóhelyén tartózkodik, 
lehetősége van átjelentkezéssel másik szavazó-
körben szavazni. Az átjelentkezést 2026. április 
2-ig 16 óráig kell kérelmezni, elektronikus vagy 
papíralapú formában. Az átjelentkezés elekt-
ronikusan az ügyfélkapun keresztül, valamint 
személyesen bármely helyi választási irodában 
is intézhető. A kérelem benyújtása díjmentes, 
és nem szükséges hozzá külön dokumentum. A 
Nemzeti Választási Iroda a kérelmekről automa-
tikus döntéshozatali eljárásban határoz. 
A külföldön tartózkodó magyar választópolgá-
rok külképviseleten adhatják le szavazatukat, 
külképviseleti névjegyzékbe vételi kérelem 
benyújtása után, amelynek határideje szintén 
2026. április 2-a. 2026-ban minden eddiginél 
több külképviseleten lehet szavazni. A külföldön 
tartózkodó magyar választópolgárok áprilisban 
151 külképviseleten adhatják le szavazatukat. 
A szavazókörök a választás napján reggel 6 órá-
tól 19 óráig tartanak nyitva. Azok a választópol-
gárok, akik 19:00-kor még sorban állnak, jogo-
sultak leadni a szavazatukat.
Aki egészségi állapota vagy fogyatékossága, 
illetve fogva tartása miatt nem tud elmenni a 
szavazóhelyiségbe, hogy ott adja le a szavazatát, 
mozgóurnát kérhet.
Aki olyan címre kér mozgóurnát, amely nem 
abban a szavazókörben található, amelynek 
névjegyzékében szerepel, illetve olyan címre 
kér mozgóurnát, amely nem azon a településen 
található, amelynek névjegyzékében szerepel, 
akkor a mozgóurna iránti kérelmet egyben átje-
lentkezési kérelemnek is kell tekinteni.
A mozgóurna igényléséhez kérelmet kell be-
nyújtani. A kérelem elektronikus úton, szemé-

lyesen, kézbesítési meghatalmazott útján és 
postai úton is benyújtható.
Mozgóurna igénylés határidők a benyújtás 
módja szerint eltérőek:
ONLINE igénylés esetén:
• �ügyfélkapus azonosítás nélkül: 2026. április 

9-én 16.00 óráig nyújtható be a Nemzeti Vá-
lasztási Irodához.

• �ügyfélkapus azonosítással: 2026. április 12-én 
12.00 óráig nyújtható be.

SZEMÉLYES igénylés esetén:
• �A kérelem legkésőbb 2026. április 10-én 16.00 

óráig nyújtható be a helyi választási irodához.
POSTAI igénylés esetén:
A mozgóurna kérelemnek 2026. április 9-én 
16.00 óráig kell megérkeznie a helyi választási 
irodához.
MÁS SZEMÉLY útján történő benyújtása ese-
tén:
• �Kézbesítési meghatalmazott útján történő 

igénylés esetén 2026. április 10-én 16.00 óráig 
a helyi választási irodához vagy 2026. április 12-
én 12.00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz 
nyújtható be.

• �Meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő-
vel (hozzátartozó vagy egyéb személy) történő 
igénylés esetén 2026. április 12-én 12.00 óráig 
a szavazatszámláló bizottsághoz nyújtható be 
mozgóurna igénylés.

A kérelemnek tartalmaznia kell a mozgóur-
na-igénylés okát és a szavazás időpontját. Ha 
a mozgóurnát nem a lakcímére kéri, akkor a 
pontos címet is meg kell adni. Annak érdeké-
ben, hogy könnyebben megtalálják a szavazat-
számláló bizottság tagjai, további információkat 
adhat meg (pl. kapucsengő). A szavazás napján 
a szavazatszámláló bizottság két tagja felkeresi 
a kérelmezőt a lakóhelyén vagy a kérelemben 
megadott más címen, annak érdekében, hogy 
szavazatát a mozgóurnába dobja be. Aki moz-
góurnát kért, a szavazókörben „hagyományos 
módon”, azaz személyesen nem szavazhat, ki-
véve, ha mozgóurna kiszállítása még nem kez-
dődött meg vagy már befejeződött, azaz, ha a 
mozgóurna szavazóhelyiségben van.

Választási tájékoztató 2026
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A település közössége idén is köszönetét és elismerését fejezi ki mind-
azoknak, akik önként vállalják a biztonság fenntartását. Az önkéntes 
tűzoltóság és a polgárőrség az elmúlt évben is bizonyította, milyen 
hatalmas értéket képvisel egy olyan település életében, ahol az ös�-
szefogás és a tenni akarás a legfőbb erőforrás. 

Mi sem mutatja jobban az egyesület népszerűségét, mint a növekedés. Ta-
valy 4 fővel emelkedett a tagság létszáma, amely immár 40 fős lett. Jamrik 
András tűzoltó parancsnok irányításával 15 aktív tűzoltó, Dervalics László 
polgárőr parancsnok vezetésével 8 polgárőr menti és vigyázza az értéke-
inket.
A januári állomány gyűlésen Honti Zoltán elnök úr ismertette az eredmé-
nyeket és az eseménydús év adatait. Az önkéntes tűzoltók és polgárőrök 
az elmúlt évben összesen 124 riasztáson vettek részt, amelyben 10 tűze-
set, 43 műszaki mentés (közúti balesetek, viharkárok, fakidőlések), 27 la-
kosságsegítő beavatkozás, 20 egészségügyi mentés, 16 téves jelzés és 8 
egyéb feladat került megoldásra. A gyors reagálásnak és a korszerűsített 
felszereléseknek köszönhetően a beavatkozások túlnyomó részét jelentős 
károk nélkül sikerült megoldani. Kiemelt esetként tűzoltóink tavasszal 
kéménytűznél, a decemberi két nagy vonulás során pedig családi házak-
nál keletkezett elektromos meghibásodás miatti tűzesetben álltak helyt. 
Mindezek mellett 4 alkalmas tűzvédelmi bemutatót tartottak az amerikai 

iskola tanulóinak, valamint érzékenyítő, pályaválasztási és egészségügyi 
oktatás zajlott, Dr. Hadusfalvy Sudár Soma vezetésével az iskolában.
Polgárőreink is nagy hangsúlyt fektetnek a folyamatos jelenlétre, ehhez 
járult hozzá a 2025-ben az Önkormányzat által támogatott Skoda Yeti meg-
vásárlása, amely azóta állandó polgárőr autóként járja Nagykovácsi utcáit. 
A polgárőrök főbb feladatai: járőrözés, rendezvények biztosítása (Varázs-
kastély, Crosskovácsi, Falunap), biztonságos iskolakezdés, Mikulás ünnep, 
temetőbiztosítás, óvodai felvonulás, közlekedésbiztonsági akciók támoga-
tása, vagy a bajba jutott egyedül élő idősek megsegítése. 
Az Egyesület mellett köszönet illeti meg Nagykovácsi lakosait is, akik közül 
sokan adójuk 1%-át, míg 5-10 család rendszeres támogatást és tavaly egyik 
helyi lakosunk 3 millió forint adománnyal segítette a munkát, amelyből 10 
darab új tűzoltóruhát vásárolt az egyesület, „még soha nem volt új ruhánk”, 
emelte ki Honti Zoltán elnök úr.
Közös eredmények és közös jövő: az önkéntes tűzoltók és a polgárőrök 
munkája nélkül a településünk nem lenne az, ami: egy élhető, összetar-
tó, biztonságos közösség. A település lakói nevében hálás köszönet illeti 
mindazokat, akik önként, szabadidejüket feláldozva vigyáznak ránk. Az ő 
munkájuk teszi lehetővé, hogy békében és biztonságban élhessünk. 
Kérjük Önöket, kedves Nagykovácsiak, hogy az idén is támogassák adójuk 
1%-ával a szolgálat munkáját!

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete 2025
Dr. Fegyveres-Fiskál Gábor Készenléti Szolgálatok tag
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Szeretettel köszöntjük
a Nagykovácsiban született babákat

Rozália Judit, Ottó, Erik

Isten hozott Benneteket
Nagykovácsiban!

Kedves Szülők és gyerekek!

Kemény hetek vannak mögöttünk. A gördülékeny betegellátáshoz kér-
nénk mindenki segítségét!

1. Telefonon csak sürgős esetben keressenek minket!!!
2. �Elsősorban az emailt használják, kivétel ha súlyos állapotú betegről van 

szó.
3. �Kordé doktornő páciensei továbbra is Fábosné Katit keressék a  

drkordei@gmail.com címen. Igazolásokat, recepteket és a beutalókat 
ő intézi.

4. �Tanácsadásra és oltásra időpontot Dajka Edina ad mindenkinek a  
jakabmedinfo@gmail.com címen.

5. �Nagyon fontos,hogy az email tartalmazza a gyermek teljes nevét és szü-
letési dátumát.

6. �Igazolás kérésnél írják meg pontosan, hogy mettől-meddig hiányzott a 
gyermek.

7. �Kérem az időpontokat pontosan betartani, különben torlódás van, ami 
növeli a várakozási időt és felesleges feszültséget generál.

8. �A rendelőbe maszkban érkezzenek, lehetőleg 1 gyerekkel 1 felnőtt jöj-
jön.

9. �Ügyeleti időben és hétvégén ha szakorvosi ellátásra van szükség (se-
bészet, szemészet, fül-orr gégészet), akkor a surgossegi.info oldalt kell 
felkeresni.

10. �Fekvőbeteg ellátás szempontjából a Bethesda Gyermekkórházhoz tar-
tozunk.

11. �A 2026. március 9. utáni helyettesítési dátumok – sajnos lesznek még 
változások – ezért figyeljék a Nagykovácsi Gyermekorvosi Rendelő  
Facebook oldalát!

dr. Kordé Izabella rendelési idejében a helyettesítést az alábbi orvo-
sok oldják meg: 
hétfő: dr. Jakab Erika 11:00–13:00
kedd: dr. Molnár Mihály 8:00–10:00 (csak márc. 10. és 17. napján)
szerda: dr. Rácz Gabriella 13:00–15:00
csütörtök: dr. Rácz Gabriella 08:30–10:30
péntek: dr. Jakab Erika 11:00–13:00 
Köszönjük a biztató szavakat és részvétnyílvánításokat!

Köszönettel dr. Jakab Erika, Dajka Edina és Fábosné Kati

Gyermekorvosi rendelés 
változások
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Mint oly sok minden, ez is egy konyhában – 
vagy talán egy nappaliban – kezdődött. Néhány 
szomszéd leült beszélgetni egy hosszú, szürke 
téli este után, és hamar megszületett az elhatá-
rozás: ha már ilyen kitartó volt a tél, búcsúztas-
suk el együtt, ahogy illik! A farsang jó alkalom 
erre – legyen közös ünnep a Kolozsvár utcában.

A hír gyorsan szárnyra kapott a Facebookon, és 
örömmel láttuk, hogy egyre többen csatlakoz-
nak. Mindenki hozzátett valamit: volt, aki asztalt 
hozott, más dekorációt, megint más süteményt. 
A szervezésből igazi közösségi készülődés lett.
Kriszta, a lelkes szakács már korán nekilátott a 
farsangi fánk sütésének. Az illata messziről csa-
logatta az utcabelieket. A forró tea és az illatos 
forralt bor mellett jólesett megállni egy beszél-
getésre, nevetni, kicsit kiszakadni a hétközna-
pokból. A tábortűz körül pedig gyorsan oldó-
dott a tél fagyos hangulata.
A gyerekek sem maradtak program nélkül: já-
tékok, vidám feladatok, jelmezes mókázás tette 
emlékezetessé a délutánt. Futkározás, kacagás, 
piros arcocskák – igazi farsangi hangulat lengte 
be az utcát.
Amikor elérkezett a télűzés ideje, közösen, han-
gosan, jókedvűen űztük el a hideget és a sötét-
séget. Nem fedőkkel és fakanalakkal, hanem a 
saját hangunkkal, nevetéssel, tapsolással, kiál-
tással. Együtt, egymás mellett állva – mert a lé-
nyeg nem az eszköz, hanem az összefogás.
Mert mi már csak ilyenek vagyunk a Kolozsvár 
utcában: szeretünk közösen ünnepelni, hagyo-
mányt teremteni, és figyelni egymásra. Ezek a 
délutánok nemcsak a telet űzik el, hanem köze-
lebb is hoznak minket egymáshoz.
Gyere tavasz, már nagyon várunk! 

Télűző farsang a mi utcánkban
Szalontai Krisztina
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Nagykovácsi, Lenvirág park 1.  
Linum Bevásárló Központ parkolója 

 
 

 

 

Öregiskola Közösségi Ház és  
Könyvtár 

Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 78. 
 

2026. március 18-án szerdán 
14.00 és 18.00 óra között 

Komposztláda

Esővízgyűtő

Komposztláda
Esővízgyűtő

Kedvezményes vásárlási lehetőség

Idén is lehetőséget biztosítunk
komposztláda és esővízgyűjtő

edény kedvezményes vásárlására.
Komposztláda: 5.000,-
Esővízgyűjtő: 10.000,-

Igénylés:

vagy személyesen a Polgármesteri
Hivatal ügyfélszolgálatán

www.nagykovacsi.hu

További részletek: www.nagykovacsi.hu
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Március

Április

18.

17.

Szerda 14:00

Péntek 18:00

Adományozz 
egészséget!

Mindent Romhányiról
Az Aranyszamár Bábszínház
előadása. Zártkörű előadás
iskolásoknak.

Vidám zenés pódiumbeszélgetés
Várkonyi Judit, Spilák Klára és 
a Romhányi-session jazz trió

PROGRAMAJÁNLÓ

Március

Március

09.

19.

Hétfő 16:30

Csüt. 10:00

Beporzók napja

MÁRCIUS 09. - ÁPRILIS 17.

öregiskola közösségi ház és könyvtár

TO
V

Á
BB

I P
RO

G
RA

M
O

K

Családi program kicsiknek
és nagyoknak VéradásNagykovácsi Általános Iskola

Zártkörű előadás ovisoknak

További információ: www.oregiskola.hu   
2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. 06-30-314-43-75 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

Március

Április

13.

16.

Péntek 17:00

Csüt. 10:00

Községi ünnepélyes 
megemlékezés

Mesék a Tejúton túlról

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!Öregiskola, Kossuth 78. Száva u. 7. Faluház Külsős program

A legcsinosabb óriás Hagyományos Tojásírás
Vezeti: Bene Vivien 
és Bene Szilvi

Március

29.
Vas. 15:00

Április

10.
Péntek 18:00

A magyar költészet napja
Versek másképp
A Fifty-Fifty duó koncertje

Március

27.
Péntek 16:30

Húsvétváró délután 
+ szabadulószoba

3. Kütyümentes péntek

03.17. Kedd 18:00 Nagykovácsi Esték Beszélgetés Schiffer Andrással Terembérlet

03.19. Csüt. 18:00 TISZA Lakossági fórum Terembérlet

03.19. Csüt. 17:30 Kék Zóna Projekt Táplálkozási Tanácsadás Workshop Koprodukció

03.20. Péntek 17:00 Kék Zóna Projekt Kék Zónák tükrében - példák Koprodukció

03.26. Csüt. 17:30 Kék Zóna Projekt Táplálkozási Tanácsadás Workshop Koprodukció

03.27. Péntek 17:00 Kék Zóna Projekt 1 perc és nyersz - Játékos vetélkedő Koprodukció

03.28. Szom. 9:00 NAMI - Házi verseny Koprodukció

04.04. Szom. 15:00 Kék Zóna Projekt Fischhof Zsuzsa: Bizonytalan, pedig megtanulta Koprodukció

04.09. Csüt. 18:00 Nagykovácsi Esték Pódiumbeszélgetés Terembérlet

04.10. Péntek 17:00 Kék Zóna Projekt Társasjáték mindenkinek Koprodukció

04.13. Hétfő 18:00 Irodalomterápia Bene Szilvivel Téma: Tükrök és megítélések Terembérlet

A könyvtárak társadalmi hasznosságáról hallga-
tunk meg egy érdekes előadást a Pest Megyei 
Könyvtárosok Éves Közgyűlésén. A könyvtárak 
tevékenységének társadalmi hatásait és pénzben 
kifejezhető értékét, mint gazdasági megtérülést 
vizsgálta egy kutatásban a gödöllői és két másik 
könyvtár munkatársaival Istók Anna (intézmény-
vezető-helyettes, író, költő).
E koncepció szerint a könyvtárak által biztosított 
szolgáltatások ára pénzben kifejezhető, az ezeket 
igénybe vevő személyek társadalmi értéke ezáltal 
nő. Kiszámolták pl. az egy lakosra jutó, pénzben 
kifejezhető megnövelt értéket – jelenti ez akár az 
adott ember tudásának, informáltságának növe-
kedését, a könyvtárban, közösségi térben eltöltött 
minőségi időt, az igénybe vett infrastruktúrát, táv-
munka/coworking lehetőségét, az áram- és gáz-
szolgáltatás, internetszolgáltatás piaci értékét. 
A könyvtár szolgáltatásai közé tartozik:
Információszolgáltatás, könyvek, újságok, hangoskönyvek megvásárlá-
sa és kölcsönzése, közösségi terek biztosítása a lakosságnak, rendezvé-
nyek szervezése, internethasználat lehetősége. 
Mit nyújt egy könyvtár a felhasználóknak? 
-Tudást, -információt, -közösségi élményt, -idő- és költségmegtakarítást, 
-egyéni jólétet, -kulturális örökségünk megőrzését, -iskolán kívüli fel-

nőttoktatást, -munkaerőpiaci hatásokat, -szociális 
kapcsolatok fejlődését, -élhetőbb települést, -sza-
badidős tevékenységek bővülését.
(Az előadásban kitértek arra, hogyan forintosítot-
ták az emberi tényezőt, illetve a szolgáltatások 
mérhetőségét. A könyvtárak éves költségvetését 
viszonyították a forintosított teljesítményhez. A 
ROI-mutatót pénzügyeknél használják, egy be-
ruházás vagy kampány hatékonyságát és nye-
reségességét méri százalékos formában. Bench-
marking-mutatókat is használtak, ami különböző 
típusú szervezeteket tesz összehasonlíthatóvá a 
saját szektorukban található más szereplők kiváló 
gyakorlatának viszonylatában.) (hrportal.hu) 
Érdemes újragondolnunk, hány területen milyen 

sokféle módon profitálunk abból, ha könyvtárba já-
runk. Ma a könyvtár olyan tér, ahol a tudás, a közösség és a fejlődési le-
hetőség találkozik – minden korosztály számára.

Mennyit ér egy könyvtár?
Társadalmi hasznosság mérése a könyvtári szolgáltatásokhoz kapcsolódóan
Magyar Judit, Illés Gabriella

ÖREGISKOLA KÖZÖSSÉGI HÁZ és KÖNYVTÁR
Intézményvezető: G. Furulyás Katalin

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78. • Tel.: +36 30 434 8753
e-mail: konyvtar@nagykovacsi.hu; kozossegihaz@nagykovacsi.hu
Honlap: www.oregiskola.hu
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A Nagykovácsi Pékdomb Esték (A Pékdomb 
csoport egy olyan facebook csoport, amelyben 
régi fotókat, történeteket, helytörténeti – he-
lyismereti anyagokat osztunk meg Nagyková-
csiról, a Pékdomb Esték sorozat a személyes 
találkozásra ad lehetőséget, főként helyismere-
ti témákat érintünk.) A legutóbbi alkalommal, 
2026. február 20-án dr. Ritter György főlevél-
táros volt vendégünk, akit kétkötetes, most 
megjelent Végszó I-II. (Magyarországi németek 
elbeszélései az alávetettségükről, 1940–1970. 
A második világháború. Elűzés és paraszttalaní-
tás) című munkájának megjelenése alkalmából 
hívtunk meg, könyvbemutatót tartottunk.
Ritter György PhD, főlevéltáros volt már ven-
dégünk, akkor még levéltárosként köszönt-
hettük, és a doktori fokozat megszerzése is a 
legutóbbi (nyolc évvel ezelőtti) találkozásunk 
után történt. Ami szerencsére nem változott, 
Gyuri Solymáron él, ahogy a családja többszáz 
éve már.
A könyvbemutató beszélgetés néhány témáját 
emeljük ki az alábbiakban. 

Hogy döntöttél a kutatási téma mellett? 
Korábban amatőr filmeztem és úgy gondoltam, 
hogy olyan anyagot kell megfilmesítenem, 
amelyhez közöm van. Mivel a családomat je-
lentősen érintette a németek elűzetése, ezért 
2000-ben készítettem egy rövid dokumen-
tumfilmet, amelyet be is nevezetem amatőr fil-
mfesztiválra. Később a pécsi egyetemre kerül-
tem és ott későbbi mentorom, támogatóm, Dr. 
Nagy Mariann meglátta ezt a filmet és támoga-
tott, hogy csináljak interjúkat, élményközpontú 
feldolgozással foglalkozzak a témával. De én 
tanácstalan voltam. Megkaptam, akkor még 
kéziratban lévő Tóth Ágnes Hazatértek című 
munkáját, amely a németországi elűzetésből 
illegálisan hazaszökött, hazatért személyeket 
kutatta „oral history” módszertannal. Nagyon 
megfogott ez a módszertan és végül Soly-
már község történetéről, e módszerrel írtam a 
szakdolgozatomat. Mariann kapacitált, hogy 

maradjak doktorira, nehezen, de felvettek.  
A képzésben találkoztam Ö. Kovács József pro-
fesszor úrral, aki elindította a Vidéktörténeti ku-
tatócsoportot, amely lassan 15 éve működik és 
tagja is vagyok. Sajnos a csapatot mostanában 
méltatlan támadások érik. Itt tudtam publikálni 
munkáimat. Így, miközben foglalkozom Soly-
már helytörténetével, filmkritikával, filmtörté-
nettel, levéltáros vagyok és a magyarországi 
németek emlékezetének kutatója.

Miért pont az interjútechnika lett a módszer?
A szóbeliség nagyon fontos a németek történe-
tében. Arra voltam kíváncsi, hogy meg lehet-e 
írni így egy történelmet. Ezen kívül az érdekelt, 
hogyan látták az átélők ezt a történetet, mire 
emlékeznek és egyáltalán mennyire telepedett 
rájuk az a narratíva, amit a történelemkönyvek-
ben leírtak, az iskolában tanítottak. A „hogyan” 

kérdésre kerestem a választ és úgy vettem 
észre, hogy sok dolog másként is jelenik meg 
az emlékezetben. Az „oral history” kerete egy 
személy élete, ez átível korokon és határokon. 
Tulajdonképpen ez egy nagy szabadság, mert 
klasszikus módszertannal már nehezebb egy 
ilyen korokon átívelő összefoglalást megírni. 
Szerintem ez egy nagyszerű lehetőség volt.

Kikkel interjúztál? Hogy jelölted ki a megkér-
dezettek körét? Milyen tájegységeken dol-
goztál? 
Volt egy meghatározott tudásom a németek 
sorsáról és egy meghatározott kérdéssorom 
is. A koncepcióm az volt, hogy olyan németek 
által lakott tájakat járjak be, ahol még átfogó 
kutatások nem voltak. Így esett a választásom 
az Észak-Dunántúl és Dunakanyar területeire. 
Volt egy térképem azokról a falvakról, amely-
hez a németeknek köze volt. S minden falut 
felkerestem, e-mailen, levélben, telefonon. 
Először a nemzetisági önkormányzatokhoz, 
vagy helytörténészekhez fordultam, valahol 
a polgármesterekhez. Így találtam meg az in-
terjúalanyokat! Ahol tudtam alanyt találni, ott 
csináltam interjút. Ezeket egészen addig csi-
náltam, amig újabb és újabb történetek kerül-
tek elő. 2012 decemberében kezdtem és 2014 
nyarának végén már minden tájegységen jár-
tam, amikor az újabb és újabb interjúk során 
már nem kerültek elő újabb események, tör-
ténettípusok, akkor úgy döntöttem, hogy ab-
bahagyom a gyűjtést. Szokták mondani, hogy 
kutatást nem lehet befejezni, csak abbahagyni. 
Én abbahagytam.

Hogyan alakult a két kötet szétválasztása? 
(időbeli tagolás, fő témakörök)
Világosan látszódott, hogy melyek azok az 
események, amelyeket meg kell írni. Nyilván a 
hatalmi erő instrumentális elnyomása volt min-
den egyénnek az alapélménye, amelyről írni 
lehetett. Ez az alávetettség, amely a könyvem 
alcímében olvasható. A feldolgozás lett a dis�-

Ritter György: Végszó 
G. Furulyás Katalin 
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Befogadó, kedves közösség
Stabil, bejelentett munkaviszony
Juttatások: SZÉP-kártya + ruhapénz
Igényes, barátságos munkakörnyezet
Támogató intézményi háttér

Olyan megbízható, gondos munkatársra, aki 
szívesen dolgozik közösségi térben, és fontos 
számára a rendezett, barátságos környezet 
megteremtése.

2026. április 1.

Kérjük, önéletrajzát küldje el 
a kozossegihaz@nagykovacsi.hu címre.  
Kapcsolattartó:

     G. Furulyás Katalin 
 intézményvezető
 06-30-845-5696

Mit kínálunk?

Kire számítunk?

Kezdés:

Jelentkezni lehet:

Az Öregiskola Közösségi Ház és Könyvtár  
TAKARÍTÓT keres 

napi 2×4 órában - 2 fő vagy napi 1x8 órában - 1 fő

Csatlakozz az Öregiskola 
csapatához! 

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.  

 06-30-314-43-75

 kozossegihaz@nagykovacsi.hu

www.oregiskola.hu 2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-438-8317     oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu

A kiállítást megnyitja:
Pájer Árpád

Látogatható 2026. április 10-ig 
hétköznapokon 9.00-17.00 óra között 
a rendezvények függvényében

Dr. Vetésiné Thoma Magdolna 
kiállítása

Öregiskola Közösségi Ház 
és Könyvtár, Nagykovácsi

MEGNYITÓ

ALLEGÓRIÁK
GOBELIN FALIKÁRPITOK, KÉPEK

2026.
03.05.

Csütörtök
18:00 óra

szertáció, eredetileg az volt az elképzelés, hogy 
magyar és német nyelven három kötetben jele-
nik majd meg, de végül a támogatási összegek 
és a rövid határidő miatt két kötetbe került az 
anyag. Az emlékezet intenzitása határozta meg 
a kötetek tartamát is. Az emlékezők a legel-
söprőbb módon a második világháborúra, az 
elűzetésükre és a kollektivizálásra emlékeztek. 
Az 1950 utáni időszakra már nagyon törede-
zetten, a kronológia szempontjából szétnyúlva 
mesélték el. Ezeket a történeteket össze is kel-
lett rakni, időben rendezni kellett. Itt még sok 
volt a tabusítás is, azt feltételeztem azért, mert 
az érintettek, felelősök közül még sokan élnek.

Miért pont Végszó a cím?
Azért, mert az eseményeket átélt generáció 
utolsó szavának tartom az itt elhangzottakat. 
Az legtöbb interjúalanyom az 1927 és 1930 
közötti generációból került ki, vagyis már 96 
és 99 éveseknek kellene lenni. Bár többen ma 
is élnek, úgy érzem, hogy emlékezésük ma már 
nem lenne olyan erős, mint 12 éve. Néhányuk-
kal nem olyan rég találkoztam és még a legfia-
talabb generáció is máshogyan emlékszik mint 
egykoron. Úgy vélem, az ő végszavuk ez a két 
kötet.

Miért vált a munka egyik alapfogalmává az 
alávetettség?
Ezzel a fogalommal tudtam legjobban átfogni 
azokat a történelmi eseményeket, amelyekre a 
legjobban emlékeztek az interjúalanyok. Mint 
mondtam itt az emberi életút számít és az el-
nyomás, amely mindig az államhatalom felől 
érkezett. Ez egy aszimmetrikus viszony amely-

ben a hatalom mindig jogfosztóként jelenik 
meg, ennek több fajtája is van: a háborús vi-
szony, a nemzetiségi jogfosztás, majd a gazda-
sági alapú jogfosztás. Bár mindig volt nemzeti-
ségi színezete, de alapvetően a háborús sors és 
kommunista diktatúra elnyomó gépezete már 
a többségi, magyar társadalmat is érintette.

A német identitás főbb hasadáspontjai, eset-
leg törésvonalai hogyan írhatóak le?
Szerintem ezekben a jogfosztásokban: nyelv-
vesztés, gazdasági elit elvesztése, a vidék ki-
üresítése, elűzetés, kitelepítés, egyházi élet el-
vesztése, faluközösség szétverése. Nem olyan 
régen magyaráznom is kellett, de itt is megerő-
sítem, a magyarországi németek elsősorban a 
vidékük kultúrtájjá alakításban játszottak je-
lentős szerepet. Ez az identitás elsősorban gaz-
dasági nem nyelvi és kulturális, mégis utóbbi 
megőrzése került előtérbe és előbbiről még 
csak gondolat sincs. ezt muzealizációnak hí-
vom, melynek lényege már a 70-es években 
megjelenik.

Lesz-e a köteteknek folytatása?
Lehetne, de azt gondolom, nem lesz! Támoga-
tó kellene és egy nagyobb szervezettség. Egy 
ilyen kutatást más országokban 10-15 ember 
csinál meg pár év alatt. Én egyedül voltam szin-
te minden fázisban. Jó lenne, ha németül meg-
jelenne, de azt hiszem, erre nem lesz lehető-
ség. Magyarországon különböző tanszékeken, 
egyetemeken pár tucat ember azért kapja a 
fizetését, hogy a hazai németséget kutassa. Kö-
zülük nagyon kevés személynek jut eszébe egy 
ilyen kutatás elkészítése, a kérdések feltevése. 

Egy kicsit szégyen is, hogy az én szerény képes-
ségeim és lehetőségem mellett, munka mellett 
(de munkahelyem hathatós segítségével) meg 
tudtam csinálni ezt a kutatást. Sok ötletem van, 
de sajnos nincs olyan hosszú életem, hogy 
egyenként 15-20 évet rááldozzak egy ilyen ku-
tatásra. A hazai németek 19. századi története 
nagyon érdekel. Szabadság, támogatás és nyu-
galom kellene hozzá.

A kötet adatai, elérhetősége
Végszó – Magyarországi németek elbeszélései 
az alávetettségükről, Gondolat kiadó, Buda-
pest, 2025. Szerkesztette: Szabó Piroska. A kö-
tetet tervezte: Lipót Éva. Térképeket rajzolta: 
Sebők László. Felelős kiadó: Bácskai István. 1. 
kötet, A második világháború, 483.oldal. Meg-
jelenés: 2025. december 15. 2. kötet, Elűzés és 
paraszttalanítás, 560 oldal. Megjelenés: 2026. 
január 26.

A köteteket az Öregiskola könyvtárában meg-
találhatják az érdeklődő olvasóink.
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NAGYKOVÁCSI ÁLTALÁNOS ISKOLA 
 2094 Nagykovácsi, Kossuth u.101. 
 Tel: 06 26 389 922 
 e-mail: titkarsag@nagykovacsi-iskola.hu 
 OM azonosító: 032446 
 

 

Szeretettel várjuk leendő elsőseinket és szüleiket  

játékos kézműves foglalkozásra 

a Nagykovácsi Általános Iskolába 

 
2026. március 11-én, szerdán 16:30 – 18:00 óra között. 

Első osztályt indító tanítóink: 

                            

              Acsai Andrea               Telekné Horváth Cecilia             Horváth Ádámné  

  A leendő elsős osztályfőnökök az iskola aulájában játékos kézműves fog-

lakozást tartanak a gyerekeknek. A foglakozás közben a szülőknek alkal-

muk lesz beszélgetni a tanítókkal, és a pedagógusok is megismerhetik a 

családokat.  
 

    A Nagykovácsi Általános Iskola vezetősége 
 

 

Az idei farsang arculatát a „filmek és musical-
ek” hívószó határozta meg. Mindenkinek van 
emlékezetes filmélménye, volt hát mire építeni 
a mókát! A tizennégy felsős osztály az alsósok 
farsangja után elfoglalta a tornatermet és léleg-
zet-visszafojtva várta, hogy induljon a buli. Aki 
azért ült be, hogy hagyja magát elvarázsolni a 
filmek birodalmában, nem csalódott. 
A tanárok tánca nyitotta a farsangi mulatságot, 
és bizony nagy derültséget keltett, hogy az igaz-
gató úr, Fehér Imre, és egyik tanítónk, Virág Já-
cint is beálltak rockerként a sok csinos kolléganő 
közé! A szédületes produkció után az osztályok 
léptek a színpadra. Láttunk kalózokat a Ka-
rib-tenger hullámain, beleélhettük magunkat az 
élet sikereibe és kudarcaiba az Imagine Dragons 
filmekben is hallható slágerére. Láttunk táncot, 
amit a Zootropolis című film ihletett, időuta-
zásra indultunk cowboyokkal a vadnyugaton, 
szemügyre vehettünk egy tűzokádó sárkányt 

lovagostól-királyleányostól, majd a sötét zsaruk 
is megjelentek a színen. Egy csapat szuper tán-
cos csak annyit üzent: hagyjuk a beszédet, irány 
a táncparkett! A mesés Keletre is elkalauzolt 
bennünket egy osztály, láttunk egy (rém)álmot, 
majd egyszer csak maga Herkules lépett elénk! 
Visszacsöppentünk a hetvenes évek Amerikájá-
ba a Grease szereplőivel, végül – de nem utolsó 
sorban – a Rió című rajzfilm alapján újra előtérbe 
került a farsang legfőbb üzenete: I wanna party! 
Az eredményhirdetés sem okozott csalódást, 
hisz minden osztályt kiemelt a zsűri. Csiha Ba-
lázs esti diszkójában pedig végképp önfeledten 
bulizhatott, aki akart: a legnagyobb slágerekre 
két órán keresztül rophatták a táncot elszánt 
diákjaink. Az átütő zene, füst- és hangélmények 
között volt minden: közös tánc, nagy éneklés, 
sőt, összekapaszkodós vonatozás is az osztállyal 
és a barátokkal. Igazi közösségépítő mulatság! 
Mennyit is kell még aludni a 2027-es farsangig?

Bár már vége a farsangi időszaknak, pár képpel 
megemlékezünk arról, mi hogyan búcsúztattuk 
el a telet vígsággal, tánccal, bolondozással. Az 
alsó tagozatosok felvonultak, hogy mindenki 
megcsodálhassa a jelmezüket, melyek legtöbb-
jén a Szülők és gyermekek határtalan fantáziája 
és ügyessége tűnt ki, a Pintyőke cirkusz szó-
rakoztatta az egybegyűlt közönséget (4.b), és 
moldvai táncot járhattunk közösen. 
A felső tagozatosok tanáraikkal együtt különbö-
ző táncokat adtak elő nagyszerű jelmezekben, 
saját koreográfiával, minden osztály egyéni, jól 
összeállított, fantasztikus produkciót mutatott 
be.
Az alsós és felsős farsang meglepetése volt a 
tanárok által előadott tánc, melynek fergeteges 
sikere lett. Az osztályokban folytatódott a mula-
tozás játékkal, tánccal, evés-ivással.

Felsős farsang az iskolában
Sárdi Enikő a DÖK munkáját segítő pedagógus

Alsós farsang
Kuti Tünde
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Kispatak Óvoda

Nagykovácsi Kispatak Óvoda
Igazgató: Szabó Orsolya

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 16-18. • Telefon: 26/355-607 • e-mail: kispatak.nagykovacsi@gmail.com

Dózsa György utcai tagóvoda: • 2094 Nagykovácsi, Dózsa György u. 39. • Telefon: 26/389-305 • e-mail: kispatak.dozsa@gmail.com

Honlap: www.kispatakovoda.hu

A Nagykovácsi Kispatak 
Óvoda iskolába készülő 
nagycsoportos gyermekei 
a téli hónapokban vesznek 
részt a Nagykovácsi Általá-
nos Iskola által szervezett, 
többéves hagyományra 
visszatekintő „Iskola kós-

tolgató” programsorozaton. A kezdeményezés 
célja, hogy a leendő első osztályosok játékos, 
élményalapú formában ismerkedjenek meg az 
iskolai élettel, az ott zajló tevékenységekkel, 
valamint az intézmény pedagógusaival és lég-
körével. 
A gyermekeket a leendő tanítónénik szeretettel-
jes, biztonságot nyújtó környezetben fogadják, 
ahol változatos, játékos foglalkozások kereté-

ben nyernek betekintést az iskolai mindenna-
pokba. A közös tevékenységek során lehetőség 
nyílik az ismerkedésre, valamint a gyermekek 
mozgásának, figyelmének, együttműködési 
készségének és kommunikációjának megfi-
gyelésére, miközben felszabadultan, örömmel 
kapcsolódnak be a játékos feladatokba. A prog-
ram fontos eleme a fejlesztő tornafoglalkozás, 
amelyet Lánczi Márta néni vezet. A gyermekek 
különböző ügyességi és mozgásos feladatok so-
rán teszik próbára képességeiket, kitartásukat 
és bátorságukat. A feladatok teljesítése közben 
végig nagy lelkesedéssel, egymást biztatva dol-
goznak, jutalmuk pedig a jól megérdemelt „va-
rázsalma”, amely tovább fokozza a sikerélményt. 
A foglalkozásokat a felkínált matrica-gyűjtő te-
vékenység is színesíti, amely játékos formában 
segíti a feladatértés, a feladattudat, valamint a 
szabálytudat alakulását. A gyermekek számára 

külön motivációt jelent, hogy erőfeszítéseiket 
azonnali visszajelzés és pozitív megerősítés 
kíséri. Az iskolalátogatás során a gyermekek 
érdeklődőek, nyitottak és együttműködőek, 
örömmel vesznek részt az ügyességi játékok-
ban és a közös tevékenységekben. Az átélt él-
mények még napokon át meghatározóak szá-
mukra, lelkesen mesélnek óvodás társaiknak 
az iskolában szerzett tapasztalataikról. A prog-
ramsorozat kiemelten hozzájárul ahhoz, hogy a 
gyermekek magabiztosabban, örömteli élmé-
nyekkel gazdagodva tekintsenek az előttük álló 
új életszakaszra, amely segíti az óvoda–iskola 
közötti átmenet zökkenőmentes megvalósulá-
sát. Nagy érdeklődéssel és szeretettel várjuk a 
programsorozat következő alkalmát is, amely 
során a szülők kíséretében érkező gyermekek 
közösen játszanak és tevékenykednek a leendő 
első osztályos tanítónénikkel.

Kipp-kopp kopogok, iskolába indulok!

 
 
 
 
 
 
 

 
 

Itt a tavaszi nagytakarítások ideje. 
Ha otthonodban feleslegessé vált ruhákat, könyveket, játékokat és egyéb 

használati tárgyakat selejtezel ki, hozd el óvodánk bolhapiacára! 
AAmmii  sszzáámmooddrraa  ffeelleesslleeggeess,,  aazz  mmáássnnaakk  mméégg  hhaasszznnooss  lleehheett..  

A Föld napjához kapcsolódó rendezvényen, immár 
14. alkalommal várjuk a környezettudatos vásározókat. 

 
  AA  „„zzöölldd””  pprrooggrraamm,,  aa  NNaaggyykkoovvááccssii  KKiissppaattaakk  ÓÓvvooddaa,,  DDóózzssaa  GGyyöörrggyy  uuttccaaii    

ttaaggóóvvooddáájjáánnaakk  uuddvvaarráánn  kkeerrüüll  mmeeggrreennddeezzééssrree  
22002266..  áápprriilliiss  2244--éénn,,  ppéénntteekkeenn  1155..0000--1177..3300  óórrááiigg..  

  
Az árusításért asztalonként 22  ddbb  mmuusskkááttlliitt  vvaaggyy  33  ddbb  zzööllddsséégg  ppaalláánnttáátt  kérünk, 

amik beültetésre kerülnek az óvodai magaságyásokba és virágládákba.  
A növények gondozása a gyerekek feladata lesz. 

 
 
 

A helyfoglalás előzetes bejelentkezéssel történik 
(9.00-14.00 óráig 06 30/314-3871 telefonszámon). 

Asztalok átvétele: 14.00 órától. 

    

NN YY ÍÍ LL TT   NN AA PP OO KK   AA   KK II SS PP AA TT AA KK   ÓÓ VV OO DD ÁÁ BB AA NN   
Ö r ömmel nyit juk  meg kapuinkat  az ér deklődők előt t ,  hogy bepillant hassanak  mindennapjainkba,   

megismer hessék óvodai nevelésünk c éljait ,  lehetőségeinket .    

CC ssooppoorr tt ookk  lláátt ooggaatt áássaa  ggyyeerr eekkeekkkkeell::   

mmáárr cc iiuuss  2233--2244--2255..   88--1122  óórr ááiigg..   
CC ssaakk  sszzüüllőkknneekk  sszzóóllóó  iinnff oorr mmáácc iióóss  nnaapp::   

MM áárr cc iiuuss  2266..   cc ssüütt öörr tt öökk  99--1100  óórr ááiigg  KK aasszzáállóó  uutt cc aaii  sszzéékkhheellyy  óóvvooddáábbaann..   
  

DD óózzssaa  GG yyöörr ggyy  uutt cc aa  3399..   ((55  cc ssooppoorr tt ooss  tt aaggóóvvooddáánnkk))  

KK aasszzáállóó  uutt cc aa  1166--1188..   ((66  cc ssooppoorr tt ooss  sszzéékkhheellyy  óóvvooddáánnkk))  

 

H onlapunkon t ovábbi inf or mác iókat  t alálnak.  

www.kispat akovoda.hu 
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NATÜ hírei

A NATÜ karbantartó csapata február hónapban 
is folytatta az időszerű közterületi munkákat. 
Az időszak kiemelt feladata az önkormány-
zati játszóterek – az Apraja-Nagyja, a Csillag-
fürt, a Sebestyén dombi, továbbá az Ebadta 
játszótér – és környezetük tavaszi nagytaka-
rítása, karbantartása volt. A téli hónapokban 
gondnokaink felmérték a játszótéri eszközök 
állapotát a nagykarbantartáshoz és ellenőrizték 
az ivókutakat, a locsolórendszereket. Elvégez-
ték a tervezett kisebb-nagyobb javításokat és 
a letaposott, tönkrement kerítés szakaszokat 
pótolták. Az elhasználódott gyermek és felnőtt 
padok cseréje is elkezdődött. A továbbiakban 
saját tervezésű és -készítésű padok kerülnek 
a régiek helyére, reméljük minden gyermek 
és szülő megelégedésére. A Sebestyén dom-
bi játszótéren az eszközök hivatalos, háromé-
venkénti felülvizsgálata is megtörtént, melyek 
eredménye minden játék tekintetében egy új 
tanúsítvány lett. A tavaszias idő megérkezésével 
munkatársaink felfrissítették a zöld környezetet, 
felrotálták a homokozókban a homokot, majd 
a melegebb időszakban, friss homokkal töltik 
meg azokat.
2026. március 1. napján valamennyi játszó-
terünket megnyitottuk! Kellemes időtöltést, 
önfeledt kikapcsolódást kívánunk minden 
gyermeknek és szülőnek!

A közkedvelt sportlétesítmények és környe-
zetük is felfrissült a téli hó, fagy és víz után. 
Gondnokaink átnézték a kültéri sportpark vala-
mennyi sporteszközét, elvégezték a szükséges 
javításokat és a zöldkörnyezet tavaszi frissítése is 
elindult. A pumpapálya rendszeres felügyelete 
folytatódik, ami a használat és az időjárás okozta 
felhordások eltakarítását is jelenti nap, mint nap 
a felelős gondnok részéről. A műfüves focipálya 
tavaszi nagykarbantartása is időszerűvé vált, az 
minden évben március hónapban válik esedé-
kessé. Rövidesen elindulhatnak a füves sportpá-
lyán is a fű- és talajkarbantartások: gyepfilcezés, 
lyuggatás, talajkondicionálás, majd az öntözőre-
ndszer teljes karbantartása is. 
Kellemes időtöltést, jó sportolást és önfeledt 
kikapcsolódást kívánunk településünkön!
A NATÜ által üzemeltetett ingatlanok – 
gyermek- és felnőtt orvosi rendelő, fogorvosi 
rendelő, Papír-írószer bolt, általános iskolai tá-
lalókonyha – a szokásosnál több feladatot 
adtak munkatársainknak a 2026. év elején: 
javíttatnunk kellett az orvosi rendelő gázkazán-
ját és a fogorvosi rendelő gázkonvektorját, to-
vábbá cserélni kellett az iskolai tálalókonyha és 
a Papír-írószer üzlet bojlereit azok javíthatatlan 
meghibásodása miatt.
A községi temető tavaszi karbantartása is 
megtörtént az előző évekhez hasonlóan. Meg-
tisztultak a falevelektől, gallyaktól a temetői utak 
és elültették kollégáink a temetői virágládákba a 
tavasz virágait. A 2024. évben elindult temetői 
fejlesztések folytatásaként munkatársaink meg-
kezdték az urnafali környezet rendezését, taka-
rítását. Rövidesen folytatják a korábban kialakí-
tott murvás út meghosszabbítását az urnafalak 
könnyebb megközelíthetősége és rendezettebb 
külleme érdekében.
Munkatársaink február hónapban összegyűjtöt-
ték a közterületekről, az utak széléről a viharos 
széllel lehulló kisebb-nagyon gallyakat, soke-
setben biztosították ezzel a balesetmentes 
közlekedést. Balesetelhárítás végett javítottak 

kisebb-nagyobb úthibákat, kátyúztak és pó-
tolták a kidöntött útelválasztó fa pollereket 
a főutcán. A bokrok, sövények és a kisebb fák 
gallyazása is elkezdődött az üzemeltetett tere-
ken, a temetőben és játszó- és sportlétesítmé-
nyek környezetében.
A Kossuth Lajos utca virágágyásainak felfris-
sítése, a virágládák szükség szerinti javítása 
is elkezdődött, amelyekbe rövidesen beül-
tetésre kerülnek a tavasz virágai. Ezekkel a 
színpompás virágokkal válik igazán széppé, 
illatossá, rendezettebbé településünk, Nagy-
kovácsi.

Tél búcsúzik, tavasz érkezik...
Évszakváltás? Hólapátból metszőolló, így vált évszakot a NATÜ!
Kántor Ágnes NATÜ intézményvezető
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Környezetünk

A globális éghajlatváltozás nem egy jövőbeli 
esemény, amivel csak az utánunk jövő gene-
rációknak kell majd megküzdenie. Hatásai – 
egyre szélsőségesebbé váló időjárás, pusztí-
tó aszályok, egyszerre lezúduló csapadék és 
a perzselő városi mikroklímák – már most a 
mindennapi valóságunk részei. Ebben a me-
rőben új, megváltozott helyzetben már nem 
elég „szép” kerteket terveznünk – ellenálló, 
alkalmazkodó, vízmegtartó és jó hűtő hatás-
sal bíró zöldfelületeket kell kialakítanunk. 
Ebben a cikkben segítő kezet nyújtunk, hogy 
el tudj igazodni – mit tegyél és mit ne tegyél, 
ha udvart vagy kertet alakítasz ki.

 A legfőbb érték a sokszínűség
Otthoni zöldfelületeink kialakításakor talán a 
legfontosabb, amit szem előtt kell tartanunk, 
hogy a változatosság a kertek ellenállóképessé-
gének sarokköve. Minél fajgazdagabb egy kert, 
udvar vagy terasz, annál nagyobb sikerrel tudja 
felvenni a harcot a szárazság, a hirtelen fagyok 
és a hőhullámok, a betegségek és a kártevők 
jelentette kihívásokkal – de legalábbis nagyobb 
eséllyel él túl legalább egy része a fajoknak. 
Szent István király Imre hercegnek írt intelme 
szerint „[…] az egy nyelvű és egy szokású ország 
gyenge és esendő.” Nos, ez a kertedre is igaz!
Az utánozás ez esetben nem majomszokás: a 
természet összetettségének, folyamatainak (be-
szivárgás, lebomlás, talajképződés stb.) érdemes 
teret hagyni, hiszen ami több milliárd éve mű-
ködik, abban hiba nem lehet. De igaz ez kisebb 
léptékben is: ami a szomszédnál vagy a környe-
ző parkban szépen virít, vélhetően nálad is túlél 
majd!
A nyugat-európai növényneveldékből származó, 
barkácsáruházas olcsó ajánlatok helyett cserélj a 
szomszédokkal magot, palántát vagy szaporító 
anyagot, hogy a helyi viszonyokat jól viselő növé-
nyeid legyenek!

 A lombhullató fa a császár
Ha zöldfelületeink kialakításáról van szó, akkor a 
lombhullató fák a legerősebb fegyvereink az ég-
hajlatváltozás hatásaival szemben. A fák levelei 
folyamatosan párologtatnak, aminek köszön-
hetően hűtik a környezetüket. Sőt, miközben 
nyáron árnyékot adnak, addig télen lehullatják 
leveleiket, utat engedve ezzel a napsugaraknak. 
Érdemes arra is figyelni, hogy a fáid bírják a vá-
rosi körülményeket és a várhatóan melegedő, 

szárazodó klímát, illetve hogy kényelmesen el-
férjenek a rendelkezésre álló helyen (akár 20 év 
múlva is!).
Ha azonban nincs egy fányi helyed sem, a cser-
jék, bokrok, de akár egy futónövény is jelentős 
lombtömeggel tudják segíteni az egészsége-
sebb és kellemesebb környezet kialakítását.

 Kincset érő víz – és a talaj, ami tárolja
Az aszályos napok számának növekedése és a 
száraz időszakok hosszabbodása egyre komo-
lyabb problémát jelentenek. A legjobb hatású 
víztározó maga a növényekkel borított talaj, tu-
lajdonságaitól függően akár 20-40% vizet is tar-
talmazhat egy egységnyi térfogata! Természetes 
vízmegtartó megoldások (szikkasztás, mulcs, 
esővízgyűjtés stb.) alkalmazásával azonban 
mérsékelhetjük az egyenlőtlen csapadék miatt 
kialakuló aszályok káros hatásait.

 Csak műfüvet ne!
A műfű gyakorlatilag minden szempontból 
maga a katasztrófa. Tönkreteszi a talajt, semmi-
lyen állatnak nem nyújt élőhelyet, nem engedi 
át a csapadákot, ontja magából a mikroműanya-

got és növeli a hősziget-hatást – ráadásul hamar 
tönkre is megy. Mindenképpen kerüld el!

 Ne burkolj!
Ha lehet, ne használj betont vagy térkövet. Ezek 
a felületek ugyanis nem engedik át az esővizet, 
elpusztítják az alattuk lévő talaj élővilágát és 
még a hőmérsékletet is növelik. Válaszd inkább 
a vízáteresztő burkolatokat (gyeprács, kavicsfix), 
amivel a környezeted és te is jobban jártok, vagy 
egyszerűen hagyd fedetlenül a kertedet vagy 
udvarodat!

 Ne ragaszkodj a megszokásokhoz
Egyes fajok, például a hajdan népszerű tuják 
ma már nem képesek elviselni hazánk megvál-
tozott klímáját, ráadásul igen fajszegény élőhe-
lyet hoznak létre. Ültessünk helyettük bogyós 
cserjéket, melyek menedéket és élelmet adnak 
a madaraknak, vagy virágzó cserjéket, amelyek 
vonzzák a beporzókat. Így olyan módon tehe-
tünk a környezetünkért, hogy egyúttal a haldok-
ló, sárgásbarna tujáktól is megszabadíthatjuk 
kertünket. A kert ma már nem csak dísz, hanem 
eszköz is, amit kellő körültekintéssel te is saját 
magad és környezeted szolgálatába állíthatsz.

Zöld Szikrák – miért és hogyan varázsoljunk édenkertet
magunk köré? 
Tedd vagy ne tedd? Tippek és trükkök klímabarát kertek kialakításához
Pej Zsófia és Őri Ádám Energiaklub
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Közérdekű tudnivalók

A HÁZIORVOSOK RENDELÉSI IDEJE

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.

Dr. Koltay Angéla háziorvos 
+36 30 587 5087; rendelő: 06-26-355-543

Hétfő: 10:00 – 15:00
Kedd: 10:00 – 15:00

Szerda: 15:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sorbán András háziorvos 
+36 30 212 3999; rendelő: 06-26-555-033

Hétfő: 14:00 – 19:00
Kedd: 8:00 – 12:00

Szerda: 14:00 – 19:00 
Csütörtök: 8:00 – 12:00 

Dr. Sólya Zsuzsanna háziorvos
+36 20 402 6261; rendelő: 06-26-389-282

Hétfő: 8:00 – 12:30
Kedd: 14:30 – 19:00

Szerda: 10:30 – 15:00
Csütörtök: 10:30 – 15:00

Dr. Kádár-Németh Krisztián
+36 30 243 2531; rendelő: 06-26-999-415

Hétfő: 8:00 – 13:00
Kedd: 15:00 – 19:00
Szerda: 8:00 – 13:00

Csütörtök: 15:00 – 19:00

A szabadságon lévő orvos betegeinek a recept- 
igénylést a nagykovacsirendelo@gmail.com-ra írják, 
ami mindennap este 7-ig a felhőbe kerül. Minden 
emailre a teljesítésre vonatkozóan válasz érkezik.
Helyettesítés: az aznap rendelő orvosok a saját ren-
delési idejükben és saját rendelőjükben fogadják a 
szabadságon lévő orvos betegeit.

A RENDELŐBE SZIGORÚAN CSAK ELŐZETESEN  
EGYEZTETETT IDŐPONTRA LEHET JÖNNI. 

PÉNTEKI RENDELÉS IDEJE:

március 6.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sólya Zsuzsanna
március 13.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Sorbán András
március 20.
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Koltay Angéla
március 27. 
8–12 és 15–19-ig	 Dr. Kádár-Németh Krisztián

Pénteki napokon reggel 7-8 óráig és 12-15 óráig 
terjedő időszakban az aznap rendelő orvos látja el  
az orvosi ügyeletet, telefonos hívásra! 

Rendelési időn túl 19:00 órától másnap reggel 8:00 
óráig, munkaszüneti és ünnepnapokon egész nap 
az orvosi ügyelethez kell fordulni! 

Az ügyeleti alapellátást 2024. február 1-től  
Pest vármegyében az Országos Mentőszolgálat 

látja el. Ügyeleti hívószám: 1830

Háziorvosi ügyeleti ellátás:
hétköznap: 16:00–22:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 08:00–14:00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás: 
hétköznap: 22:00–08:00 között 

hétvégén, ünnepnapokon: 14:00–08:00 között

Cím: Budakeszi, Fő u. 179.  
(Budakeszi Egészségügyi Központ)

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem vál-
tozik. Baleset, más közvetlen életveszély esetén 
továbbra is a 112 hívásával kell segítséget kérni. 

HÁZI GYERMEKORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló u. 12-14.

I. körzet: 

hétfő: dr. Jakab Erika	 11:00–13:00

kedd: dr. Molnár Mihály	 8:00–10:00 
	 (csak márc. 10.  
	 és 17. napján)

szerda: dr. Rácz Gabriella	 13:00–15:00

csütörtök: dr. Rácz Gabriella	 08:30–10:30

péntek: dr. Jakab Erika	 11:00–13:00 

II. körzet: Dr. Jakab Erika, Tel.: +36 30 364 5936
E-mail: jakabmedinfo@gmail.com
Rendelő: 06-26-389-522 (rendelési időben)
Asszisztens, időpont kérése: 
Dajka Edina, Tel.: +36 30 638 8763
Hétfő: 	 8:00–11:00
Kedd: 	 14:00–17:00
Szerda: 	 8:00–11:00
Csütörtök:	14:00–17:00
Péntek:	 páros hónapban	 8:00–11:00
	 páratlan hónapban	 12:00–15:00

Egészséges tanácsadás:
Kedd: 11:30–14:00; Szerda 11:00–13:30
Kizárólag előjegyzésre: +36 30 638 8763
Tanácsadási időben beteget nem tudunk fogadni, 
kizárólag egészséges tanácsadás,és oltás történik. 
FONTOS! Kérünk mindenkit, hogy a rendelési idő  
vége előtt 30 perccel jelenjen meg a rendelésen!

2024. február 1-től Pest vármegyében az ügye-
let telefonszáma 1830, ez a szám hívható: hét-
köznap 16:00–08:00 között, szombat–vasárnap 
és ünnepnap pedig egész nap.

Házi gyermekorvosi ügyeleti ellátás Pest vármegyé-
ben 3 helyszínen lesz: 

2030 Érd, Szabadság tér 9.
2700 Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9. 

2600 Vác, dr. Jávorszky Ödön sétány 1–3.
Hétköznap: 16:00–22:00 között 

Szombat–vasárnap, ünnepnapokon  
08:00–22:00 között 

Az aktuálisan dolgozó doktornő a saját rendelési 
idejében várja a betegeket.

VÉDŐNŐI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Kaszáló utca 12-14. 

Telefon: 06 26 555 055; +36 30 190 9314
e-mail: vedonok-nagykovacsi@janoskorhaz.hu
Védőnők irodai telefonszáma: +36 30 575 9469

Ideiglenesen az óvoda épületében
(Kaszáló utca 16-18.), bejárat a főbejárattól jobbra

1. körzet Somlai Mónika
Tel.: +36 30 153 1433

vedono-somlai.moni@janoskorhaz.hu
tanácsadás: péntek 8:00–12:00

2. körzet Pálné Szondy Krisztina
Tel.: +36 30 287 0486

vedono-szondy.krisztina@janoskorhaz.hu
tanácsadás: csütörtök 8:00–12:00

3. körzet Baranyayné Molnár Katalin
Tel.: +36 30 287 4160

vedono-molnar.katalin.adrienn@janoskorhaz.hu
tanácsadás: szerda 8:00–12:00

4. körzet Kilencz Ágnes
Tel.: +36 30 101 0984

vedono-kilencz.agnes@janoskorhaz.hu
tanácsadás: hétfő 8:00–12:00

FOGORVOSI SZOLGÁLAT

2094 Nagykovácsi, Száva u. 4.  
(bejárat Kossuth L. u. 58. felől)

Telefon: 06-26-355-339

Dr. Jani Ágnes	 Dr. Vági Piroska
Hétfő: 12:00–18:00 	 Hétfő: 9:00–15:00
Kedd: 8:00–14:00	 Kedd: 12:00–18:00
Szerda: 10:00–16:00	 Szerda: 9:00–15:00
Csütörtök: 8:00–14:00	 Csütörtök: 12:00–18:00
Péntek: páratlan 8:00–14:00	 Péntek: 12:00–18:00 
Péntek: páros 10:00–16:00	 vagy 10:00–16:00

Dr. Piros Zsuzsa (fogszabályozás) 
Szerda: 13:00–19:00

TŰZOLTÓSÁG – POLGÁRŐRSÉG

Készenléti Szolgálatok Nagykovácsi Egyesülete
Riasztás: +36 70 387 9999

KÖRZETI MEGBÍZOTT

Farkas Szilárd 
Telefon: +36 30 653 1317

E-mail: farkasszi@pest.police.hu

HÍD SZOCIÁLIS CSALÁD ÉS GYERMEK-JÓLÉTI
SZOLGÁLAT ÉS KÖZPONT

2092 Budakeszi, Fő u. 103. • 06 23 451 147
Területi Iroda: 2094 Nagykovácsi, Pók u. 58. 

+36 20 347 8712 • +36 20 235 6656
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 12:00–16:00; Szerda: 12:00–16:00
Csütörtök: 09:00–13:00; Péntek: 09:00–13:00

KÖZJEGYZŐI ELÉRHETŐSÉGEK

dr. Komáromi József, 2092 Budakeszi, Fő utca 136.  
Telefon: 06-23-457-033

dr. Huszár Éva, 2092 Budakeszi, Fő utca 224.
Telefon: 06-23-451-381

DMRV ZRT.

Hibabejelentés: +36-27-511-511 (0–24) illetve az
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu e-mail címen 

(ügyfélkapun keresztül is elérhető)

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTÉS

igazgatas@nagykovacsi.hu
Hivatal ügyfélszolgálat: 26/389-566/103

DEPÓNIA KFT. (HULLADÉKSZÁLLÍTÁS)

A Depónia ügyfélfogadása  
újra a régi helyszínen lesz. Helyszín: Öregiskola,

minden hónap első hétfő: 10–14 óra között.
Tel.: 06-22/507-419, e-mail: ugyfel@deponia.hu

NAGYKOVÁCSI NÉMET NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZAT

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 61.
Dr. Klein Ferenc elnök 

Tel.: +36 30 950 5364; e-mail: j.ferencklein@gmail.com
Dr. Kohut József elnökhelyettes

Tel.: +36 20 989 1796; e-mail: drkohut@gmail.com

ANYAKÖNYVI HÍREK

HALÁLOZÁS
Lapunkban csak azokat a halálozási adatokat tudjuk 
közzétenni, amelyek megjelentetését az érintett csalá-
dok kifejezetten kérik. Tel.: 06-26-555-009/105 mellék.
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RÖMIKLUB
NAGYKOVÁCSI

Szeretettel várunk minden érdeklődőt 16 éves kortól, akár 
most ismerkedsz a römivel, akár újra kedvet kaptál hozzá! 
Nem szükséges előzetes tudás, csak a játék öröme számít! 

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-314-4375    oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu

KLUB TOBO
R

ZÓ

Helyszín: Öregiskola Közösségi Ház – Száva utca 7.
Időpont: kéthetente kedden, 18 órától  
Első alkalom: 2026.február 24.
Érdeklődni lehet: Baloghy Éva – 06-20-351-6173

A részvétel 
ingyenes

FIGYELEM-FIGYELEM!

HAMAROSAN JÁTÉK KUTYA-CICA KIÁLLÍTÁS NYÍLIK 
AZ ÖREGISKOLÁBAN

Kedves Olvasóink, Látogatóink!
Bármilyen kapcsolódó tárgyat, plüssállatokat, 

játékokat keresünk a témában.
Várjuk felajánlásaikat – természetesen – csak kölcsönbe, Várjuk felajánlásaikat – természetesen – csak kölcsönbe, 

kb. 1,5 hónapos időtartamra, április-május hónapban.
A kiállításhoz terveink szerint programok kapcsolódnának: 
Kutyaterápiás foglalkozás, állatorvosi munka ismertetése, 

kutyakozmetikus munkája,
mesélés kutyáknak, tappancsápoló kenőcs készítése…

A tárgyakat a könyvtár nyitvatartási idejében várjuk.
Előre is köszönjük a segítséget!Előre is köszönjük a segítséget!

2026-ban Romhányi Józsefet ünnepeljük születésének 105. évfordulója 
és a róla szóló, október végén megjelent könyv alkalmából. 

A Romhányi105 turnén a szerző, Várkonyi Judit, Spilák Klára színész 
és a Romhányi-session jazz trió lendületes, és a rímhányóhoz méltó 

szórakoztató műsorát élvezheti a közönség. 

Belépő: 2.000 Ft
Jegyek elővételben vásárolhatók március 17-től: 

https://app.minup.io/book/oregiskola 
vagy az Öregiskolában. www.oregiskola.hu/regisztracio

2026. április 17. 18:00  /  Öregiskola - nagyterem

MINDENT ROMHÁNYIRÓL
INTERAKTÍV, ZENÉS ESTE RENGETEG HUMORRAL

2094 Nagykovácsi, Kossuth L. u. 78.    06-30-352-7132      www.oregiskola.hu      kozossegihaz@nagykovacsi.hu



Március 13-án 17 órakor
a Nagykovácsi Általános Iskolában

Ünnepi beszédet mond Kiszelné Mohos Katalin polgármester

Ünnepi műsor:
Fellépnek a Nagykovácsi Kispatak Óvoda óvodásai: a Cinege és a Barackfa csoport,

Selmeci-Láng Mária, Kalicz Krisztina, Bulyáki Zsuzsanna felkészítésével, majd
„Nem vagytok már többé rabok" címmel adják elő ünnepi műsorukat 

a Nagykovácsi Általános Iskola 5. b és 5.d osztályos tanulói. 
Betanító tanárok: Huszárné Czene Zsuzsa, Zupánné Perneczki Zsófia

Az ünnepség után koszorúzást tartunk a Tisza István téren az 1848-49-es emlékkőnél.

Mindenkit szeretettel várunk!

MEGHÍVÓ 
A KÖZSÉGI ÜNNEPÉLYES MEGEMLÉKEZÉSRE

az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére


